



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Не выходя из кабинета

В партийных организациях

Научная экспедиция по изучению народных говоров

Большую работу проводит Асиновский райком ВКП(б) и первичные партийные организации района по подготовке к новому учебному году в системе партийного просвещения. Райком партии основное внимание обращает на подбор и подготовку пропагандистских кадров.

На снимке: агитатор, учительница Тихомировской семилетней школы Асиновского района Аня Макарова Хохлова проводит беседу с воспитанниками колхоза «Красный восток».

Агитаторы совершенствуют свое мастерство

Территориальная парторганизация Гагинского сельсовета района, проявляет большую заботу о повышении мастерства агитаторов. Для них регулярно проводятся инструктивные совещания по обмену опытом работы. А недавно, по примеру соседних парторганизаций, организовали социальную школу агитаторов.

Актив — опора парторганизации

В первую декаду уборки урожая Гриншинский сельсовет, Чаинского района, занял первое место в районе. Но, несмотря на это, комитет партийной организации в райком не позволил себе расслабиться.

Четвертая годовщина со дня капитуляции Японии

2 сентября 1945 года был подписан акт о капитуляции Японии. Эта дата вошла в историю, как день окончания второй мировой войны. Советский Союз, сыгравший основную роль в уничтожении западного агрессора, внес великий вклад в победу над Японией.

Историко-филологический факультет университета в Ленинграде организовал в районы области экспедицию по сбору местных старинных говоров. Материал экспедиции обрабатывается в филологических факультетах Ленинградского университета.

Эта экспедиция была четвёртой по счету. Кафедра русского языка ЛГУ в основном занимается работой по обследованию старинных говоров области. Материал экспедиции обрабатывается преподавателями и студентами историко-филологического факультета.

Реконструкция лесоперерабатывающей комбината

Идут работы по реконструкции лесоперерабатывающей комбината на Черемшанском заводе. В связи с тем, что количество древесины увеличивается не менее чем в полтора раза, количество бревенцов увеличилось в три раза.

Ремонт линейных сооружений рудоузла

Горский рудоузел производит работы по реконструкции линейных сооружений. Замену уже более 138 километров электропровода. На этом ремонтные работы ведут бригады, состоящие из луганских ремесленного училища.

Семинар партийно-хозяйственного актива

Комплексный горком ВКП(б) провел семинар партийно-хозяйственного актива промышленных предприятий города. Они прослушали цикл лекций по вопросам социалистического строительства.

Дождь заведующего райсельхозотделом на бюро райкома

Бюро райкома ВКП(б) заслушало доклад заведующего райсельхозотделом о работе аппарата сельхозотдела.

Кубок РСФСР у томских волейболистов

В двухдневной упорной борьбе волейболисты г. Томска отстаивали честь области. Завоевав первенство РСФСР у томских волейболистов общества «Спартак» в составе тт. Вороничева (капитан команды), Большакова, Гаврилова, Мухоморова, Подолмова, Петухова и Григорьева.

Юный Сахалин и Курильские острова

Юный Сахалин и Курильские острова были возвращены Советскому Союзу. Страны Южного Востока в обращении и наряду с 2-ю странами 1945 года, — они будут слушать на заседании Президиума Совета от обороны и базой японского нашествия на наш Дальний Восток, а средством прямой связи Советского Союза с оленями и базой обороны нашей страной, и японской агрессии.

Почему Пудинский райкомпартии, из года в год выполняющий производственную программу и план наивысшим, не спешит выдвинуть кандидатуры на вышестоящий? Этот вопрос был задан главным инженером областного отдела местной промышленности в райкомпартии. Он не сразу собрался с ответом.

Через несколько минут в кабинет вошел директор совхоза: — Сейчас поздно получать. Из ответа выяснилось, что за шесть месяцев комбинат выполнил годовой план только на 38 процентов.

Такова осведомленность ответственного работника областного центра о положении дел в производственном отделе областного центра. Что уж тут говорить об оперативности руководства производственными предприятиями северных районов области.

Одной из основных причин неудовлетворительного выполнения плана райкомпартии является из рук вон плохое снабжение его материалами со стороны областного центра.

Гастроли драматического театра в районах области

Томский областной драматический театр имени В. П. Чкалова с 8 июля по 24 августа давал спектакли в северных районах нашей области.

Трудно сказать, какой спектакль пользовался большим успехом у зрителей, — все они смотрели с одинаковым интересом, и высокомерно было сказано, что все спектакли были хороши.

В двухдневной упорной борьбе волейболисты г. Томска отстаивали честь области. Завоевав первенство РСФСР у томских волейболистов общества «Спартак» в составе тт. Вороничева (капитан команды), Большакова, Гаврилова, Мухоморова, Подолмова, Петухова и Григорьева.

В партийных организациях

В партийных организациях Комплексного горкома ВКП(б) ведут работу по подготовке к новому учебному году в системе партийного просвещения. Райком партии основное внимание обращает на подбор и подготовку пропагандистских кадров.



